

古平岗立交桥一期开建两匝道
明年7月建成,从模范马路可直接上城西干道



制图 沈明

快报讯(记者 裴文彬)快速内环北线古平岗段的一期高架建设已经全面展开。昨日,记者在快速内环北线建设现场看到,位于虎踞北路高架桥下的施工围挡内,施工单位正在浇筑高架桥墩。据了解,在建的两条互通匝道只是古平岗立交桥的一期工程,只能让虎踞北路上由南向北的车辆进入模范马路往东的方向,模范马路上由东向西的车辆进入虎踞北路往南的方向。

目前正在建设中的古平

立交桥,工程包括一条架设在模范马路上的主线高架桥长1100米,从现有虎踞北路高架桥下穿过。一期工程将与北线工程同步完工,计划于明年7月1日竣工通车。

“古平岗立交桥近期将建成一座大型立交桥。”快速内环北线建设指挥部相关人士表示,按照远期计划,古平岗立交是全互通式,共设置9个匝道,即东西南北方向车流可任意转换,整体建成后,将成为连接长江大桥、纬三路过江通道、快速内环的交通枢纽。

“临界”食品须做醒目提示

快报讯(记者 陈英)不论是超市大卖场,还是社区小杂货店,里面即将到保质期的食品,今后都不能“藏掖着”卖。记者昨日从南京市工商局获悉,国家工商总局日前正式发出《关于规范食品索证索票制度和进货台账制度的指导意见》,对“临界”食品的销售方式提出要求:食品销售者应对即

将到保质期的食品在陈列场所向消费者作出醒目提示。

工商部门表示,此规定一方面是对食品销售者的约束,要求销售者尊重市民的知情权,这也是企业诚信的做法;另一方面此规定也是要提醒市民,“特价”食品一定要小心购买,对于接近保质期的商品,一定要看清楚商品的生产日期后再选择。

昨天最低4.7℃ 双休日晴暖宜出游

快报讯(记者 刘峻)昨天最低4.7℃,但却很少有人能感受到,原来这样的低温仅在凌晨5点乍现,随着太阳出来,南京的气温一路高歌猛进,最高气温达到了18℃。根据省气象台预报称,这个双休日,南京仍然维持晴好天气。

寒冷萧索的深秋季节,如果天空出现阳光,总能给人带来一丝暖意。昨天下午南京阳光明媚,冷空气的威力也显得没那么猛

烈了,下午2点,气温接近18℃。不过,早起的市民发现,这几天虽然白天升温,但早晚却是越来越凉了。昨天早晨南京的最低温度只有4.7℃,市民已能在草地上发现白霜,与午后相比,日温差达13℃。

省气象台专家介绍,未来几天南京都将以晴天为主,这个双休日天高云淡、暖意融融,气温还会小幅回升。但专家认为,由于昼夜温差逐渐拉大,这样的天气最容

易引起感冒、胃肠道感染、心脑血管等疾病,市民需注意饮食和保暖。另外,秋季晴天,空气湿度较低,天气比较干燥,市民要多喝水,多吃水果,少吃辛辣食物。

诗云“霜叶红于二月花”。气象专家介绍,前几天南京刚刚大幅降温,又下过霜,双休日恰逢晴好天气,正是栖霞山赏枫叶的最佳时期,秋季多去市外呼吸新鲜空气,能够让人体适应渐寒的气候,起到防病作用。

20年,每次“方便”要花2小时

原是结肠先天畸形,乙状结肠长度是常人两倍

快报讯(通讯员 陈步伟 记者 刘峻)20年里,朱女士每次上厕所的时间长达2个小时,最要命的是,肚子还像怀孕5-6个月那样鼓,常被人家错以为是孕妇。江苏省人民医院专家在检查中才发现,朱女士是结肠先天畸形,乙状结肠的长度是常人的两倍左右,这才导致产生严重的便秘,于是专家巧妙地给朱女士又造了一条“方便”的渠道。

家住六合的朱女士今年50岁了,她每天最忙碌的事情居然是上厕所,而且一忙就是20年,这在常人看来再平常不过的事情,到了她这里,却变得无比艰辛。由于严重的便秘,她每次上厕所,至少耗费两个小时,而

且效果一般。昨天,朱女士告诉记者:“如果一个人20年都无法正常排便,那种痛苦、烦躁真不是人过的日子,坐也不是,站也不是,不想吃,不能睡,腹部长年胀痛。跑过多家医院,服用无数药物,做过两次手术,症状不仅没什么好转,反而一年加重。”她曾经几欲轻生,但总是舍不得老公和孩子。一个月前,近乎绝望的朱女士慕名来到江苏省人民医院肝脏外科就诊。专家详细了解了她的病情,分析认为可能是结肠冗长导致顽固性便秘。

据江苏省人民医院肝脏外科袁景伦主任医师解释,朱女士的顽固性便秘是由乙状结肠冗长所致。成人结

肠冗长症是一种先天性结肠结构畸形,是结肠在发育中再生长所致,发病率比较低。专家说,正常人的乙状结肠为25厘米,而朱女士长约50厘米,长了近一倍。由于相对固定于人体肝脏、脾脏等部位,过长的结肠容易形成迂回、折曲、拐弯,进而引起肠梗阻,导致患者反复腹胀、腹痛和长期顽固性的便秘。

半个月前,袁景伦等专家成功为朱女士施行了左半结肠切除术,为她搭建了一个流畅的“通道”,用2个多小时时间解决了困扰朱女士20多年的顽疾。术后,朱女士排便顺畅,原本鼓起的腹部恢复了正常,已于昨天康复出院。

■便民信息

停气通知

11月5日13:00至17:00
下列地区停气:南湖艺苑村、水西门大街157号周围、茶亭东街、文体西村等一片;中山东路378号、402号新时代大厦、利济巷周围用户等一片;江宁路逸景园、江宁路4号(供电局宿舍)、518厂、江宁路3号大院(禄口机场宿舍)、江宁路1-6号、边营、铁合金厂、特种合金厂、仁厚里等一片。

11月6日13:00至17:00
下列地区停气:板桥镇振兴路古雄村等一片。港华

停电通知

11月5日8:00-13:00
殷镇变:其林线部分停。范围:朝晨纺织、我乐家居、宇行机械、乐之源用品、库拉维等。

8:00-9:00 天井山变:泥塘线部分停;范围:泥塘大队、宇宙物业、高成房产、时花公寓、上元中学、金发小区等。

8:00-09:00 淳化变:足球线部分停;7:30-12:00 停大周线部分,范围:竹镇乌石一窑、陶云、邓庄等。7:30-14:00 停渠线,范围:横梁镇北部地区。

南京市供电公司

供水接待日通知

11月6日上午,南京市自来水总公司在虎踞南路58号用户服务中心大厅,继续举行“供水服务领导接待日”活动。供水部门领导将在活动中接受市民对接水程序、阶梯水价、抄表收费、户表改造等方面咨询,对市民反映的问题将及时予以解决。

公交路线:乘坐23路、75路、13路、21路到涵洞口下即可。南京市自来水总公司

肝病新药在我国研制成功

热烈庆祝我国率先拥有完全自主知识产权的抗病毒转阴药“龙鑫甘”在南京上市

肝病新药在我国研制成功

日前,在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病患者特别振奋人心的消息——由我国数十位权威肝病专家自主开发完成,享有完全知识产权的肝病新药“龙鑫甘”在经过2236例肝病患者近五年的临床试验终于获得成功。该药是从沙漠野生植物苦豆子中找到治疗肝病的关键物质。

“龙鑫甘”直接对抗清除HBV病毒,阻断病毒DNA的复制和变异是治疗肝病有效的药物。攻克了我国几代肝病专家想解决却从未解决的医学难题,让广大的肝病患者梦想实现。

“龙鑫甘”以破核转基因为基础,针对慢性肝病、丙肝、脂肪肝、酒精肝、肝硬化、肝腹水有独特的疗效。

转载于2007年3月26日(科技日报)

治肝病关键是抗病毒

在北京召开的第十次全国病毒性肝炎与肝病学术会议上,慢性肝炎的抗病毒治疗,再次成为会议上讨论焦点,与会专家强调传统中药的保肝、护肝、降酶、退黄治疗,对大多数肝病患者意义不大,一致认为最关键的治疗是抗病毒,因为病毒的持续感染是病变进展的根本原因。所以,欲获得治疗慢性肝病的最佳效果,合理使用抗病毒药物是最佳选择。

与会专家一致推荐由我国自主开发完成,从沙漠植物苦豆子中提取有效成份氧化苦参碱为原料制成的龙鑫甘苦参素片,该药具有明确的抗HBV病毒和抗肝纤维化的双重作用,用药后对病毒指标HBeAg和HBV-DNA阴转极高,而且具有降酶、升白的作用,认为是目前代替医院广泛使用的核苷类药物的首选药品,克服了核苷类药物副作用大,价格昂贵,停药反弹的缺点。

郑重声明

凡慢性肝病及病毒携带者,
服用“龙鑫甘”一疗程未全部转
阴者,将免费提供药品继续服
用,直到全部转阴。

专家热线:025-85278004

经销地址:南京市华悦大药房(中山南路101号,新街口南站旁)

◆小知识

“小三阳”需要治疗吗?

好多肝病患者及医生认为肝病“小三阳”只要肝功能正常就不需要治疗,其实这是“小三阳”患者,即使到了肝硬化,肝功能还是正常的!

“小三阳”病毒复制相对较慢,但病毒的隐匿性、抗药性和破坏性更强,一般的药物根本对它起不到作用,过高的医生没有更好的办法,所以只能让患者去医院,医生会告诉你

“龙鑫甘”简介

【主要成份】氧化苦参碱(苦豆子的提取物)

【药理作用】抗病毒,直接对抗清除肝病病毒、丙肝病毒,特别对强复制性,强隐蔽性,强抗药性的肝病病毒、丙肝病毒疗效极好!对HBsAg、HBeAg和抗-HBC转阴效果极高。阻断肝纤维化,逆转早期肝硬化。中、晚期肝硬化腹水,可控制病毒继续向前发展,恢复肝功能,促使肝细胞再生。具有升高白细胞的功能,从而增强人体免疫力。

【功能主治】对慢性肝病、病毒携带、丙肝、肝硬化、肝腹水、酒精肝、脂肪肝、肝脾肿大有特效。对临幊上有症状如:肝区隐痛、乏力、纳差、腹胀、口干口苦,小便发黄,大便或溏或秘、失眠等3-15天内即可改善。有很强的升白作用,也可用于放化疗时的肿瘤病人,以增强免疫力。

“龙鑫甘”特点

国家新药“龙鑫甘”:

全新的“分子”结构,能潜入病毒细胞核内部,杀死病毒,治疗肝病!

为什么常规药物治疗肝病效果不好?

众所周知,肝病HBV病毒细胞核外部有一层坚固的包膜,传统的中药,由于成份复杂,所以结构繁杂而庞大,根本进入不要病毒细胞核内部,而西药虽然能够进去,但西药的代谢时间太短,没有等把病毒彻底杀灭,药效已经消失了,从而造成杀灭不彻底,反而加强了病毒的抗药性,这也是西药反弹的原因。

“龙鑫甘”的特点是什么?

“龙鑫甘”是单味植物苦豆子的提取物,其结构小而简单,以“分子”的形式存在,能像西药一样非常容易的渗透到病毒细胞核内部,剪断病毒mRNA遗传基因链,导致病毒遗传基因断裂,从而杀死病毒,且作用时间长,一般停药一年后,还能从血清中检测到“龙鑫甘”的分子式,这就是“龙鑫甘”疗效持久的原因。